

PERESZTEGHY JUDIT

textilszobrász

ÁLMOK ÉS ILLÚZIÓK

című kiállítása



2018. augusztus 20. – szeptember 7.

„Pereszteghy Judit vagyok, 1969-ben születtem Tatabányán. Édesanyám művésztanár, így kisgyermek koromtól támogatást, lehetőséget kaptam az alkotói munkára. De míg anyukám akvarellal és olajjal festett, engem a textil és a kerámia színes világa vonzott.



Iskolai szakkörök keretén belül ismertem meg a textilfestést és a batikolást. Alkotásaimmal kiállításokon vehettem részt, elismeréseket kaphattam.

További pályámat is meghatározta a textilhez való kötődésem. Dekoratórként dolgoztam.

1991-ben férjem külföldi munkát kapott és mivel ez hosszú távúnak bizonyult, követtem őt. Így Ausztriában telepedtünk le, a német határhoz közel, Neuhofen im Innkreisben, azzal a szándékkal, hogy valamikor újra Magyarországon fogunk élni. Itt születtek meg a fiaim, Benno, aki 19 éves és ma már a linzi Kepler egyetem informatikus hallgatója és Adam, aki általános iskolás, 13 éves.

Férjemnek köszönhetően ezeket az éveket gyermekeim

nevelésének szentelhettem, közben Tatabányán telket vettünk, házat építettünk.

Eközben sokféle technikát kipróbáltam, privát megrendelésekre dolgoztam, kerestem a lehetőséget a textil plasztikussá tételére. Így találtam rá a paverpol alapanyagokra és technikára.

2011-ben Holland művészek egy csoportja fejlesztette ki ezt a teljesen környezetbarát, az újrahasznosítást előtérbe helyező dekorációs és szobrászkellék termékcsaládot. A technika kifejlesztése Josefina de Roode szobrászművész nevéhez fűződik.

Mivel számomra nagyon fontos a környezettudatosság azonnal érdekelni kezdett ez a technika. Megtaláltam benne azt, amit kerestem, sőt az újrahasznosítás lehetőségével még annál többet is. Képeinket, szobrainkat úgy készítjük, hogy a környezetünkben fellelhető tárgyak, termékek, textíliák szolgáltatják az alapanyagot. Néhány alkotásomat az interneten található képek inspirálták.



2018 januárjában lettem oktatója is ennek a csodálatos technikának. Büszkeséggel tölt el, hogy a Semmelweis emlékévé alkalmából a miskolci vándorkiállításon is részt vehetek paverpol technikával készült alkotásommal.”

Pereszteghy Judit

A kiállítás megtekinthető a Művelődési Központ nyitvatartási idejében.

